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Nanu, warum braucht Frau Brohm denn einen Regenschirm? Es regnet heute doch gar nicht. 
Die Kinder der ersten und zweiten Klassen schauten verwundert. Sie saßen auf großen Stühlen im Pausenhof, mit gebührendem Abstand natürlich, und verfolgten neugierig das Geschehen auf dem Holzdeck. 
Dort war ein provisorischer Altar aufgebaut, denn Frau Brohm und Herr Lamprecht hatten uns zum Abschlussgottesdienst eingeladen. Dieser stand unter dem Thema Schutzschirm. Schnell wurde klar, dass nicht nur ein Regenschirm uns schützt, sondern auch Gott seine schützende Hand über uns hält. 
Und kann ein Gottesdienst ohne Gesang gefeiert werden? Natürlich nicht, und so ließen unsere zwei Religionslehrer Kinder singen, wenn auch nur auf einer CD. Dazu konnten wir aber die Bewegungen auf den Stühlen mitmachen bzw. klatschen.
So kam trotz coronabedingten Vorsichtsmaßnahmen ein schöner Abschluss des Schuljahres mit einem Gottesdienst zustande. Danke!
Natürlich feierten danach auch die 3.Klassen den Gottesdienst im Pausenhof. Für die Kinder der Gruppe B sowie für die 4. Klassen findet der Gottesdienst in der letzten Schulwoche statt, hoffentlich auch bei schönem Wetter.






 
